
Civil War Books | Tenderfoot Books. 

Contact Donna Christensen, (214) 649-1814,  Donna@MiracleEnterprises.net. For best results print this list in Landscape.

QUAN ID TITLE AUTHOR CONDITION BINDING DUST 

JACKET

EDITIONS SIGNATURE KEY WORDS DESCRIPTION PRICE

1 100 "Co. Aytche" A Side Show of the Big Show Sam R. Watkins New Hardcover Reprint Confederate 

Civil War

1994 reprint; Broadfoot Pub.; 231 pp. $100.00

1 103 A Civil War Drama: The Adventures of a Union 

Soldier in Southern Imprisonment

Herbert P. Kakuske Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1970 Ed. Carlton Press, Inc. NY 82 pp w/DJ $150.00

1 104 A Creek Warrior for the Confederacy Ed. By W. David Baird New Hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1988 1st. Ed. Univ. of Ok. Press 181 pp w/DJ $80.00

1 105 A Creek Warrior for the Confederacy Ed. By W. David Baird New hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1988 1st. Ed. Univ. of Ok. Press 181 pp w/DJ $80.00

1 106 A Folio of Old Songs Mrs. S. H. Watson Very Good Hardcover 1st Edition Confederate 

Civil War

1912 1st. Ed. United Daughters of Confederacy, Texas Division, 

Waxahachie, TX 152 pp

$125.00

1 107 A Mockingbird Sang at Chickamauga Alfred Leland Crabb Very Good Hardcover 1st Edition Confederate 

Civil War

1949 1st. Ed. Bobbs-Merrill Com. Indianapolis-NY, 297 pp $50.00

1 108 A Rebel War Clerk's Diary John B. Jones Fair Hardcover Confederate 

Civil War

1958 Edition Sagamore Press, NY 545 pp $45.00

1 109 A Stillness at Appomattox Bruce Catton Very Good Hardcover 1st Edition Confederate 

Civil War

1956 1st. Ed. Doubleday Co, NY 438 pp $25.00

1 110 A Texan In Search of A Fight John C. West Very Good Hardcover Very 

Good

Reprint Confederate 

Civil War

1969 Reprint Ed. Of 1901 1st. Ed. 189 pp w/DJ $55.00

1 111 A Texas Cavalry Officer's Civil War: Diary and 

Letters of James C. Bates

Ed. By: Richard Lowe New Hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1999 1st. Ed. Louisiana St. Univ. Press, Baton Rouge, LA 366 

pp w/DJ

$100.00

1 112 A Tour Guide to the Civil War Alice Hamilton Cromie Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Confederate 

Civil War

1965 1st. Ed. Quadrangle Bks. Chicago w/ DJ 372 pp $35.00

1 113 A Voice of Thunder:Civil War Letter of George E. 

Stephens

Ed. Donald Yacovone New Hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1997 1st. Ed. W/DJ; Univ. of IL Press; 350 pp. $60.00

1 114 America Goes To War-Intro to the Civil War Bruce Catton Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1986 Edition; pub: MJF Books; NY; w/ DJ 128 pp. $15.00

1 115 An Address …Regarding the Battle Between the 

Kearsarge and The Alabama

Rear Adm. Joseph 

Adams Smith, U.S. N. 

Retired

Very Good Soft Cover 1st Edition Confederate 

Civil War

1906 1st. Ed. J. B Lippincott Co. Philadelphia, PA 30 pp. $25.00

1 116 An Epitome of My Life Major Buck Walton New Hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1965 1st. Ltd. Edition, Waterloo Press, Austin, TX 99 pp w/DJ 

Edition limited to 1,000 copies

$60.00

1 117 Arkansas Confederates in the Western Theater James Willis New Hardcover New 1st Edition Confederate 

Civil War

1998 First Ed. Morningside House, Inc, Ohio; DJ; 903 pp. $125.00

1 118 As It Was Douglas John Cater New Hardcover New Reprint Confederate 

Civil War

1990 reprint of 1981 1st. Ed. State House Press, Austin, TX   

241 pp w/DJ

$55.00

1 119 As It Was Douglas John Cater New Hardcover 1st Edition Confederate 

Civil War

1990 1st. Ltd Ed. #41 of 50 Ltd. Ed. Copies w/klinen slip cover 

State House Press, Austin, TX 241 pp. 

$75.00

1 120 Battles and Leaders of the Civil War Ned Bradford Very Good Hardcover 1st Edition Confederate 

Civil War

1956 1st. Ed. Appleton-Century-Crofts, NY 626 pp $50.00

1 121 Battles and Leaders of the Civil War Ed. Robert Underwood 

Johnson and Clarence 

Clough Buel

Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1956 Ed. Thomas Yoseloff, Inc. NY 4 Vol. Set. Vol 1, 750 pp; 

Vol 2, 760; Vol 3, 752 pp; Vol 4, 835 pp. Sold as Set

$150.00

1 122 Between the Enemy and Texas:Parsons's Texas 

Cavalry in the Civil War

Anne J. Bailey New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1989 1st. Ed.; TCU Press; Ft. Worth, TX 352 pp: $95.00

1 123 Between the Enemy and Texas:Parsons's Texas 

Cavalry in the Civil War

Anne J. Bailey New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1989 1st. Ed. TCU Press, Ft. Worth, TX 357 pp $95.00

1 124 Black Southerners in Gray Ed. By: Richard Rollins Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1994 Ed. Southern Heritage Press, TN 172 pp $15.00

1 125 Blood and Treasure Donald S. Frazier New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Texas A&M Univ. Press, College Station, TX  361 

pp w/DJ; 

$30.00

1 126 Blood and Treasure Donald S. Frazier New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Texas A&M Univ. Press, College Station, TX  361 

pp w/DJ; 

$30.00

1 127 Bloody Bill Anderson A. Castel & T. Goodrich New Hardcover New 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1998 1st. Ed. Stackpole Bks, 170 pp. w/DJ  Inscribed by author $60.00

1 128 Bloody Valverde John Taylor New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Univ. of New Mexico 185 pp w/DJ $60.00

1 129 Bloody Valverde John Taylor New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Univ. of New Mexico 185 pp w/DJ $60.00
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1 130 Brawling Brass Harold B. Simpson New Hardcover Confederate 

Civil War

1990 New; Hillsboro Jr. College; $50.00

1 131 Brawling Brass North and South Col. Harold B. Simpson New Hardcover New 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1990 2nd. Ed. Hill College Press, Hillsboro, TX 98 pp w/DJ $30.00

1 132 Bride of Fortune (Mrs. Jefferson Davis) Harnett T. Kane Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1948 1st. Ed. Doubleday Co. 301 pp. $50.00

1 133 Bugles Blow No More (novel) Clifford Dowdey Good Hardcover 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1957 2nd. Ed. Rinehart & Co NY 493 pp $75.00

1 134 Campaigning with Parsons Texas Cavalry C.S.A. Ed. By John Q. 

Anderson

Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1967 1st. Ed. Hill Junior College Press, Hillsboro, TX 173 pp 

w/DJ

$150.00

1 135 Campaigns of a Non-Combatant General Alfred 

Townsend

New Hardcover Reprint Confederate 

Civil War

1982 Reprint Ed.from 1866 Ed. Time Life Bks 368 pp $50.00

1 136 Campfire Sketches & Battlefield Echoes of 61-65 Various Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1888 1st. Ed. King, Richardson & Co. Pub. Springfield, Mass. 

624 pp

$150.00

1 137 Campfires and Battlefields Rossiter Johnson Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1967 Deluxe Ed. Pub. The Civil War Press 544 pp (10" X 13") $50.00

1 138 Cannon Smoke: the Letters of John J. Good, Good-

Douglas Texas Battery, CSA

Edited: Lester Newton 

Fitzhugh

New Hardcover 1st Edition Signed Confederate 

Civil War

1971 1st. Ltd. Leather bound Edition, Hill Junior College Press, 

Hillsboro, TX 209 pp. Copy #40 of 50 copies. Signed by author

$350.00

1 139 Captain Sam Grant Lloyd Lewis Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1950 1st. Ed. Little, Brown Co.; 512 pp $50.00

1 140 Cease Firing Mary Johnston Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1912 1st. Ed. Houghton Mifflin Co. NY 460 pp $200.00

1 141 Century Illustrated Monthly Magazine various Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1886 (various Civil War articles individually bound- 7 copies 

@$10/ea.)

$70.00

1 142 Chambers County, Texas in the War Between the 

States

Kevin Ladd New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1994 1st. Ed. Gateway Press, Inc, Baltimore, MD 340 pp $45.00

1 143 Chapters fro the Unwritten History of the War 

Between the States

Lieut. R. M. Collins Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1893 First Edition; RE: Grandbury's Texas Brigade $1,200.00

1 144 Chapters fro the Unwritten History of the War 

Between the States

Lieut. R. M. Collins New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1988 1st. Ed. Morningside House, Inc. Dayton, OH; 343 pp $100.00

1 145 Charles Porter's Account Ed.by Alwyn Barr New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1964 1st. Ed. Pemberton Press, Austin, TX 33 pp $90.00

1 146 Chattanooga:Death Grip on the Confederacy James Lee McDonough New Hardcover New 4th. Edition Confederate 

Civil War

1989 4th Ed. Univ. of Tenn, 298 pp, w/DJ Embossed & 

bookplate

$20.00

1 147 Civil War Books: A Critical Bibliography         Vol. 

One and Vol. Two

Editors:  A. Nevins, J. 

Robertson,   B. Wiley

Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1970 Ed. Vol. One; 1969 Ed. Vol. Two; Louisiana State Univ. 

Press, Baton Rouge, LA Vol. One 278 pp; Vol. Two 326 pp. both 

w/DJ; Two Vol. Set.

$175.00

1 148 Civil War Letters From Parsons' Texas Brigade; 

Rarin' For A Fight: Texans in The Confederate 

Army; Hamilton P. Bee In The Red River Camaign 

of 1864; The "Harriet Lane" and The Blockade of 

Galveston; Civil War Letters of Sam Hoiuston; With 

The Confederate Calvlry In The  West: The Civil 

Ware Experiences of Isaac Dunbar Affleck.

Johnette Highsmith Roy; 

Ralph A. Wooster and 

Robert Wooster; 

Federicka Meiners; H. 

A. Trexler; Ed. David P. 

Smith; Ralph A. 

Wooster

Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

Oct. 1931, Oct. 1965, July 1974, Ap. 1978, July 1979, Ap. 1981 

1st. Ed. Southwestern Historical Quarterly, Texas State Hist. 

Assoc. Austin, TX Each Vol. Approx. 170 pp. Encased in 

custom Slipcover

$250.00

1 149 Civil War Letters from Parsons' Texas Brigade; 

Rarin' For A Fight: Texans in The Confederate 

Army; Hamilton P. Bee In The Red River Camaign 

of 1864; The "Harriet Lane" and The Blockade of 

Galveston; Civil War Letters of Sam Hoiuston; With 

The Confederate Cavalry in the West; The Civil 

War Experiences of Isaac Dunbar Affleck

Johnette Highsmith Roy; 

Ralph A. Wooster and 

Robert Wooster; 

Federicka Meiners; H. 

A. Trexler; Ed. David P. 

Smith; Ralph A. 

Wooster

Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

Oct. 1931, Oct. 1965, July 1974, Ap. 1978, July 1979, Ap. 1981 

1st. Ed. Southwestern Historical Quarterly, Texas State Hist. 

Assoc. Austin, TX Each Vol. Approx. 170 pp. Encased in 

custom Slipcover

$250.00

1 150 Civil War Token Society Journal Vol. 1-6 & Vol 7-10 Civil War Token Society New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1990 1st. Ed. Hardcover, Civil War Token Society Pub.Vol. 1-6, 

555 pp & Vol 7-10; 545 pp

$100.00

1 151 Compendium of The Confederate Armies: Texas Stewart Sifakis New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Facts On File, Inc. Publishing, NY, 147 pp $125.00

1 152 Confederate Agent James D. Horan Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1954 Ed. Fairfax Press, NY w/DJ 326 pp $45.00

1 153 Confederate General William R. "Dirty Neck Bill" 

Scurry

Charles R. Anderson New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1999 1st Ed. Snyder Pub. Snyder, TX 237 pp w/DJ Inscribed by 

author 

$60.00
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1 154 Confederate General William R. "Dirty Neck Bill" 

Scurry

Charles G. Anderson New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1999 1st. Ed. Snyder Pub. Snyder, TX 238 pp w/DJ; Inscribed 

by author; 

$60.00

1 155 Confederate Military History Vol. I Various Very Good hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1899 1st. Ed. Confederate Pub. Co. GA, 737 pp $85.00

1 156 Confederate Military History Vol. III Ed. By Gen. Clement A. 

Evans

Good w/fading Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1899 1st. Ed. Confederate Pub. Co. GA, 632 pp $85.00

1 157 Confederate Military History Vol. IV Various Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1899 1st. Ed. Confederate Pub. Co. GA 692 pp $75.00

1 158 Confederate Military History Vol. IX Various Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1899 1st. Ed. Confederate Pub. Co. GA  225 pp $85.00

1 159 Confederate Revolvers William A. Gary New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1967 1st. Ed. Pub. K8 Communications, Prescott, AZ, 177 pp. $100.00

1 160 Confederate Victories in the Southwest Vol 1 and 

Union Victories Vol. 2.

Edited by Publishers Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1961 Limited to 1000 copies;1st. Ed. Both Vols w/DJ; Vol 1 

201ppl /Vol 2 140;folding maps. Horn & Wallace Pub. 

Albuquerque, NM 

$165.00

1 161 Cornerstones of Confederate Collection Richard B. Harwell Very Good Hardcover 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1953 2nd. Revised Ed. Univ. of Virginia Press, Charlottesville, 

VA 35pp.

$50.00

1 162 Death on the Nueces Rodman L. Underwood New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1st. Ed. 2000; Erkin Press; Signed; 172 pp. $125.00

1 163 Death on the Nueces Rodman L. Underwood New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

2000 1st. Ed. Eakin Press; Austin, TX 172 pp. w/DJ $100.00

1 164 Debray's Texas Cavalry X. B. Debray New Hardcover Confederate 

Civil War

1962 Ltd. Ed. Waco Village Press, Waco, TX 26 pp    copy # 16 

of Ltd. Ed. Of 300

$250.00

1 165 Desert Tiger and the Civil War in the Far Southwest Jerry D. Thompson New Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 1st. Ed. Texas Western Press, El Paso, TX 86 pp $50.00

1 166 Destiny at Valverde: Life and Death of Alexander 

McRae

Marion Cox Grinstead Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1993 1st. Printing, Historical Soc. Of New Mexico, 76 pp $25.00

1 167 Diary of Ephraim Shelby Dodd E. S. Dodd Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1914 1st. Ed. E. L. Steck Press, Austin, TX 32 pp $500.00

1 168 Diary of Ephraim Shelby Dodd E. S. Dodd Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1914 1st. Ed. E. L. Steck Press, Austin, TX 32 pp $380.00

1 169 Diary of Hannah Hicks Hannah Hicks Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1972; 24 pp.; Re: Civil War diary from Tulsa OK $25.00

1 170 Diary of John Giesecke, 1861-1862 John Giesecke New Hardcover Confederate 

Civil War

1963, 1964  two Texas Military History Quarterlies, Nat. Guard 

Assoc. of Texas Pub. Austin, TX. Wraps rebound, 83 pp. Ex-lib

$60.00

1 171 Dick Dowling at Sabine Pass Frank X. Tolbert Very Good Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1962 First Ed, DJ McGraw-Hill, NY; Signed by author; 159pp. $60.00

1 172 Dixie Date Book:Historic & Picturesque Conf. Fair Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1961 1st. Ed. Colonial Pub. Co. Boston, MA spiral bound; 106 

pp in box

$15.00

1 173 Douglas's Texas Battery, CSA Lucia Rutherford 

Douglas

New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1966 1st. Ed. Smith Ct. Historical Soc.Press, Tyler, TX 238 pp 

Sixteen copies w/DJ 

$100.00

1 174 Eight April Days (novel) Scott Hart Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1949 1st. Ed. Coward-McCann, 188 pp. $25.00

1 175 Embattled Confederates, An Illustrated History of 

Southerners at War

Bell I. Wiley, author and 

Hirst D. Milhollen, 

illustrator

Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1954 Ed. Bonanza Books, NY w/DJ 290pp $30.00

1 176 Fallen Guidon: Saga of Confederate General Jo 

Shelby's March to Mexico

Edwin Adams Davis New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Texas A & M Press Edition; 174 pp w/DJ $40.00

1 177 Fighting With Ross' Texas Cavalry Brigade Edited: Homer L. Kerr New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1976 1st. Ltd. Leather bound Edition, Hill Junior College Press, 

Hillsboro, TX 253 pp Copy #3 of 25 copies. Signed by author

$350.00

1 178 First Blood:The Story of Fort Sumter W. A. Swanberg Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1957 1st. Ed. Charles Scribner's Sons, NY Ex-Lib. 373 pp $30.00

1 179 Forgotten Confederates (black southerners) Ed. By Barrow, Segars 

& Rosenburg

New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Southern Heritage Press, Atlanta, w/ DJ 193 pp $75.00

1 180 Forgotten Confederates (black southerners) Ed. By Barrow, Segars 

& Rosenburg

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Southern Heritage Press, Atlanta, w/ DJ 193 pp $75.00

1 181 Fort Worth in the Civil War James Farber Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1960 Ed.;Peter Hansbarough Bell Press Belton TX. pp. 58 $35.00

1 182 Four Years With General Lee Walter H. Taylor very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1962 1st. Civil War Centennial Ed.; Indiana Univ. Press; 218 pp $100.00
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1 183 Four Years With General Lee Walter H. Taylor Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1962 Ed. Bonanza Bks. NY w/DJ 218 pp $40.00

1 184 Fourteen Hundred and 91 Days in the Confederate 

Army

W. W. Heartsill New Hardcover New Confederate 

Civil War

1992 Ed. Broadfoot Publishing, Wilmington, NC 336pp w/DJ $100.00

1 185 Fourteen Hundred and 91 Days in the Confederate 

Army

W. W. Heartsill New Hardcover New Confederate 

Civil War

1992 Ed. Broadfoot Publishing, Wilmington, NC 336pp w/DJ $100.00

1 186 From Corsicana to Appomattox John Spencer Very Good Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1984 1st. Ed. W/DJ Texas Press, Corsicana, Signed by 

author,199 pp

$50.00

1 187 Gaines' Mill to Appomattox Co. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1963 1st. Ed. w/DJ Inscribed by Author and R. Conger; Texiana 

Press, Waco, TX  294pp. Pasted in news article re: book.

$200.00

1 188 Gaines' Mill to Appomattox Co. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1963 1st. Ed. w/DJ Inscribed by Author and R. Conger;Texiana 

Press, Waco, TX  294pp.

$225.00

1 189 General Jo Shelby Daniel O'Flaherty Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1954 1st. Ed. Univ. of NC Press, Chapel Hill, NC 437 pp w/DJ $100.00

1 190 General Sidney Sheman W. N. Bate New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1974 1st. Ed. W/DJ Texian Press, Waco, TX 304 pp $100.00

1 191 General Tom Green Odie Faulk New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1963 1st. Ltd. Ed. Texian Press, Waco, TX 77 pp Ltd. Ed. #17 

Of 34 copies specially bound in cloth. 77pp.

$150.00

1 192 General Tom Green Odie Faulk New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1963 1st. Ltd. Ed. Texian Press, Waco, TX 77 pp Ltd. Ed. #28 

Of 34 copies specially bound in cloth. 77pp.

$150.00

1 193 Generals At Rest Richard Owen & James 

Owen

New Hardcover New Confederate 

Civil War

1997 Ed. White Mane Publishing Co, Shippensburg, PA 352 pp 

w/DJ; 

$80.00

1 194 Generals in Gray Ezra J. Warner New Hardcover New Confederate 

Civil War

1993 Ed, Louisiana St. Univ. Press, 420 pp w/ DJ $40.00

1 195 Generals In Gray Ezra J. WArner New Hardcover New Confederate 

Civil War

1993 Ed. Louisiana State Univ. Press, Baton Rouge, La 420 pp 

w/DJ

$40.00

1 196 Gone for a Soldier Ed. By  David Herbert 

Donald

Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1975 1st. Ed. Little, Brown & Co., Boston w/DJ 298 pp $85.00

1 197 Grant Moves South Bruce Catton Very Good Hardcover Very 

Good

11th. 

Edition

Confederate 

Civil War

1960 11th. Ed. Little, Brown & Co. Boston 564 pp w/DJ $40.00

1 198 Gray Fox Burke Davis Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1956 Edition, Rinehart & Co. 466 pp. $30.00

1 199 Gray Ghosts and Rebel Raiders Virgil Carrington Jones New Hardcover New Confederate 

Civil War

1995 Ed Galahad Bks. NY w/ DJ 431 pp $50.00

1 200 Henry Hopkins Sibley: Confederate General of the 

West

Jerry Thompson New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1987 1st. Ed. W/DJ Northwestern State Univ. Press, 

Natchitoches, TX 399pp.

$100.00

1 201 Here's Yer Mule Sgt. Thomas C. Smith Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1958 1st. Ed. Little Texas Press, Waco, TX 40 pp $200.00

1 202 High Crimes & Misdemeanors Gene Smith Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1977 1st. Ed. Morrow & Co, NY w/DJ 320 pp $40.00

1 203 Hill Country (Texas) Trilogy Col. Harold B. Simpson New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1986 1st. Ltd. Saddle leather bound Edition, Hill College Press, 

Hillsboro, TX 121pp; #19 of 25 copies. Inscribed by author

$500.00

1 204 History of the Forty-second Regiment (contains info 

on Camp Ford, TX)

Serg.-Major Charles 

Bosson

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1886 1st. Ed. Mills, Knight & Co. Printers, Boston, MS      465 

pp

$250.00

1 205 Home to Tennessee Alfred Leland Crabb Very Good hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1952 1st. Ed. Bobbs-Merrill Co., NY 299 pp $50.00

1 206 Hon. Gideon W elles, Sect. Of Navy 1861 n/a Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1861 original formal photo of Welles, 8" X 10" $250.00

1 207 Hood: Cavalier General Richard O'Connor Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1949 1st. Ed. Prentice-Hall, NY 316 pp w/DJ $90.00

1 208 Hood's Texas Brigade J. B. Polley Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1910 First Ed. Neale Pub. Co; NY & Washington; 347 pp $1,100.00

1 209 Hood's Texas Brigade In Reunion and Memory Col. Harold B. Simpson Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1974 1st. Ed. Hill Jr. College Press, Hillsboro, TX 369 pp w/DJ 

and inscribed by author

$200.00

1 210 Hood's Texas Brigade: Lee's Grenadier Guard Col. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed. Texian Press, Waco, TX 512 pp w/DJ. One copy 

inscribed by author

$225.00

1 211 Hood's Texas Brigade: Lee's Grenadier Guard Col. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed. Texian Press, Waco, TX 512 pp w/DJ. $195.00

1 212 Hood's Texas Brigade:A Compendium Col. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1977 1st. Ed. Hill Junior College Press, Hillsboro, TX 614 pp 

w/DJ Inscribed by author

$200.00

Prepared: 3:07 PM, 7/7/2015 Page 4 of 11



Civil War Books | Tenderfoot Books. 

Contact Donna Christensen, (214) 649-1814,  Donna@MiracleEnterprises.net. For best results print this list in Landscape.

1 213 Horse Sweat and Power Smoke Stanley McGowen New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1st. Ed. Texas A & M Press Re: First Texas Cavalry in CW $50.00

1 214 Horse Sweat and Power Smoke Stanley McGowen New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1999 1st. Ed. Tex. A & M Univ. Press, 229 pp w/DJ $50.00

1 215 Horse Sweat and Power Smoke Stanley S. McGowen New Hardcover New Confederate 

Civil War

1999 Ed. Texas A&M Univ. Press, College Station, TX 229 pp 

w/DJ

$50.00

1 216 Horse Sweat and Power Smoke Stanley S. McGowen Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1999 1st. Ed. Texas A&M Univ. Press, College Station, TX 229 

pp w/DJ

$50.00

1 217 House Journal of the Ninth Legislature …State of 

Texas Nov. 4, 1861-Jan. 14, 1862

Ed. James M. Day Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

May 1964 Ltd. Ed. Texas Library & Historical Comm. Waco, TX 

166pp Ltd. Edition of 400 copies

$40.00

1 218 House Journal of the Tenth Legislature …State of 

Texas  Feb 2, 1863-March 7, 1863

Ed. James M. Day Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

Mar. 1965 Ltd. Ed. Texas Library and Historical Comm. Waco, 

TX 288 pp. Ltd. Edition of 400 copies

$40.00

1 219 House Journal of the Tenth Legislature …State of 

Texas Nov. 3, 1862-Dec. 16, 1863

Ed. James M. Day Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

Mar. 1965 Ltd. Ed. Texas Library and Historical Comm. Waco, 

TX 288 pp. Ltd. Edition of 400 copies

$40.00

1 220 In Ole Virginia (novel) Thomas Nelson Page Good Hardcover Confederate 

Civil War

1896 Edition, Pub. Charles Scribner's Sons, 275 pp $60.00

1 221 Jeb Stuart Capt. John W. 

Thomason, Jr.

Very Good Hardcover 3rd. Edition Confederate 

Civil War

1943 3rd. Ed. W/DJ; Scribner's Sons Pub. 512 pp. $100.00

1 222 Jeb Stuart John W. Thomason, Jr. Very Good Hardcover 3rd. Edition Confederate 

Civil War

1934 3nd. Ed. Scriber's Sons Press; 512 pp ex-lib $60.00

1 223 Jefferson Davis, Confederate President Hudson Strode Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1959 1st. Ed Harcourt, Brace & Co. NY 556 pp $100.00

1 224 Journey to Pleasant Hill  (2 Vol. In Slipcover) Edited by Norman D. 

Brown

New Hardcover Signed Confederate 

Civil War

1982 Pub. Institute of Texan Cultures, San Antonio, Tx # 411 of 

a Limited Edition of 500 copies. Signed by Editor, Illustrator, and 

grandson of author. 

$250.00

1 225 Journey to Pleasant Hill  (2 Vol. In Slipcover) Edited by Norman D. 

Brown

New Hardcover Signed Confederate 

Civil War

1982 Pub. Institute of Texan Cultures, San Antonio, Tx # 451 of 

a Limited Edition of 500 copies. Signed by Editor, Illustrator, and 

grandson of author. 

$250.00

1 226 Kentucky Stand (novel) Jere Wheelwright Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1951 lst.Ed. Scribner's Sons, NY 279 pp. (slight water stains) $60.00

1 227 Landscape Turned Red Stephen W. Sears Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1983 1st. Ed. Ticknor & Fields, NY w/DJ,  431pp $25.00

1 228 Landscape Turned Red Stephen W. Sears Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1983 1st. Ed. Ticknor & Fields, NY w/DJ,  431pp $25.00

1 229 Lee (Abridgment of 4 vol. R. E. Lee) Douglas Southall 

Freeman

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1961 1st. Edition Charles Scribner's Sons, 601 pp $65.00

1 230 Lee's Young Artillerist, William J. Pegram Peter S. Carmichael New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Univ. Press of Virginia, 209 pp w/DJ $30.00

1 231 Leon County CSA Sketches Capt. W. D. Wood Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1963 Ltd Ed reprint of 1899 1st. Ed. W. M Morrison, Bookseller, 

Waco Texas 49 pp; #85 of 200 copies

$150.00

1 232 Liberty, Virtue, and Progress Earl J. Hess New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1997 1st. Ed. Fordham :Univ. Press NY w/DJ 154 pp $70.00

1 233 Library of Dr. Paul Burns Paul Burns Collection Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1988; 118 pp. folding map $5.00

1 234 Life of General Nathan Bedford Forrest John A. Wyeth Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1908 1st. Ed. Harper & Bros. NY; 668pp $500.00

1 235 Lincoln David Herbert Donald New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Simon & Schuster, NY 714 pp w/DJ $30.00

1 236 Lincoln, A Novel Gore Vidal Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1984 1st. Ed Random House, NY w/DJ 657 pp $90.00

1 237 Lincoln, An Illustrated Biography Philip Kunhardt, Jr. Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1992 stated 1st. Ed. Borzoi Bk Pub y Alfred A. Knopf, NY 409pp $100.00

1 238 Lincoln's Devotional Religious Tract Society Near Fine Hardcover Confederate 

Civil War

1957 reprint of 1852 4th. Ed.Channel Press, NY;  Intro by Carl 

Sandbury; 192 pp.

$25.00

1 239 Living & Fighting With the Texas 6th. Cavalry Newton A. Keen Near Fine Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 First Ed. Butternut Press, Inc. Maryland;  DJ; 101 pp. $100.00

1 240 Living & Fighting With the Texas 6th. Cavalry Newton A. Keen Near Fine Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 First Ed. Butternut Press, Inc. Maryland;  DJ; 101 pp. $100.00

1 241 Lone Star Blue & Gray: Essays on Texas in the 

Civil War

various Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1995; Texas State Histocial Assoc. Pub. 361 pp $35.00

1 242 Lone Star Generals in Gray Ralph A. Wooster New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

2000 1st. Ed. Eakin Press; Austin, TX 329 pp. $30.00
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1 243 Louis T. Wigfall, Southern Fire-eater Alvy L. King New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed. Louisiana St. Univ. Press, Baton Rouge, LA 259 

pp w/DJ

$35.00

1 244 Marse Robert James C. Young Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1929 1st. Edition, 2nd. Printing; Ed. Henkle Co. Pub. NY; 356 

pp. 

$75.00

1 245 Maryland: The South's First Casualty Bart Rhett Talbert New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. W/DJ; Rockbridge Pub. Co; 150 pp. $125.00

1 246 Mexican Texans in the Union Army Jerry D. Thompson New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 1st. Ed. Texas Western Press, El Paso, TX 84 pp. $100.00

1 247 Mexican Texans in the Union Army Jerry D. Thompson New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 1st. Ed. Texas Western Press, El Paso, TX 84 pp. $100.00

1 248 Michael Forth (A Novel) Mary Johnston Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1919 1st. Ed. Harper & Bro. NY 364 pp $65.00

1 249 Mighty Stonewall Frank E. Vandiver New Soft Cover Signed Confederate 

Civil War

Texas A& M Press, 1988 Ed. Signed by author 547 pp $50.00

1 250 Mighty Stonewall Frank E. Vandiver New Soft Cover Signed Confederate 

Civil War

1989 Ed. TX A & M Press; signed by author 547 pp. $50.00

1 251 Military Bibliography of the Civil WarVol 1-4 Compiled: C. E. 

Dornbusch

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1961-1987 1st. Ed. New York Public Library and Morningside 

House, Inc. NY. Vol. 1-523 pp;  Vol. 2-270 pp; Vol. 3-224 pp; 

Vol. 4-424 pp. Sold as Set

$250.00

1 252 Mohun (A Novel) Last Days of Lee John Esten Cooke Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1868 Ed. G. W. Diillingham Pub. NY 509 pp $100.00

1 253 More Generals in Gray Bruce S. Allardice New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1995 1st. Ed. Louisiana St. Univ. Press; w/ DJ 301 pp $60.00

1 254 Mosby's Rangers Jeffry D. Wert New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1990 1st. Ed. Simon & Schuster; 384 pp. $45.00

1 255 Neale Books: Annotated Bibliography Robert K. Krick New hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1977 1st. Ed. Morningside Bookship Press 234 pp $130.00

1 256 Now the Wolf Has Come: Creek Nation in Civil War C. S. White & Benton 

White

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1996 1st Ed. W/DJ; Texas A & M Press;193 pp.  $60.00

1 257 Now the Wolf Has Come: Creek Nation in Civil War Christine White & 

Benton White

New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1996 1st. Ed. Texas A & M Univ. Press, College Station, TX 193 

pp w/DJ

$60.00

1 258 October 25th and The Battle of Mine Creek Lumir F. Buresh New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1977 1st. Ed. Lowell Press, Kansas City, MO 265 pp $65.00

1 259 Official Records of the Union and Confederate 

Navies in the War of the Rebellion Vol. 1-27 and 

Index Vol.(31 books total)

various New Hardcover Reprint Confederate 

Civil War

1987 repriint of 1908 edition. Pub. Historical Times, Ann Arbor, 

MI most in original plastic wrap. 28,330 pp, 314 Illustrations; 

Gold Stamped Lettering

$600.00

1 260 Old Tige: General William L. Cabell, CSA Paul Harvey, Jr. Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed. Hill Junior College Press, Hillsboro, TX 89 pp 

Inscribed by author, w/DJ

$95.00

1 261 One of Cleburne's Command Edited: Norman D. 

Brown

New Hardcover New 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1980 1st. Ed. Univ. of Texas Press, Austin, TX 192 pp w/DJ 

Inscribed by author

$100.00

1 262 Patriotic Civil War Tokens George & Melvin Fuld New Hardcover Confederate 

Civil War

1991First Reprint, Civil War Token Society 359 pp $50.00

1 263 Personal Civil War Letters of General Lawrence 

Sullivan Ross with Other Letters

Editor:  Perry Wayne 

Shelton

New Hardcover Confederate 

Civil War

1994 Ltd. Ed. Privately Pub. Austin, TX  Edition limited to 500 

copies; 106pp

$50.00

1 264 Personal Civil War Letters of General Lawrence 

Sullivan Ross with Other Letters

Editor:  Perry Wayne 

Shelton

New Hardcover Confederate 

Civil War

1994 Ltd. Ed. Privately Pub. Austin, TX  Edition limited to 500 

copies; 106pp

$50.00

1 265 Plow-Horse Cavalry Robert S. Weddle New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1974 1st. Ltd. Ed. Madrona Press, Inc. Austin, TX 210 pp #192 

of 200 copies, inscribed by author, in slipcover

$250.00

1 266 Polignac's Texas Brigade Alwyn Barr New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1964 1st. Ed. Texas Gulf Coast Hist. Assoc. 72pp $200.00

1 267 Polignac's Texas Brigade Alwyn Barr New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1964 Ltd. 1st. Ed. . #2 of 34 Limited Copies, specially bound in 

cloth.Texas Gulf Coast Hist. Assoc. 72pp

$150.00

1 268 Prisoner of the Rebels in Texas; Civil War Narrative 

of Aaron T. Sutton

Ed. By David G. 

MacLean

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1978 1st. Ed. W/DJ Americana Books; 178 pp; $80.00

1 269 Quantrill's War Duane Schultz New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1996 1st. Ed. St. Martin's Press; 337 pp. $30.00

1 270 R. E. Lee A Biography 4 Vol. Set Douglas Southall 

Freeman

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1934 1st. Ed. Charles Scribner's Sons NY, Pulitzer Prize 

Edition; 621 pp                           

$450.00

1 271 Rags and Hope Mary Lasswell Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1961 1st. Ed. Coward-McCann, NY 280 pp $40.00
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1 272 Reagan The Commoner: Postmaster General CSA 

1861-1865

Decca Lamar West Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

May 1935 1st. Ed. The Southern Magazine, News Pub. Co., 

Wytheville, VA  4 pp. Special Bound Edition

$55.00

1 273 Rebel Private Front and Rear William A. Fletcher New Hardcover New Confederate 

Civil War

1985 Ed. Zenger Publishing Co. Washington, DC 20015 162 pp 

w/DJ

$75.00

1 274 Rebellion Revisted Walter T. Durham New Hardcover 2nd. Edition Signed Confederate 

Civil War

1999 2nd. Ed. Hillsboro Press, Tenn. 362 pp w/DJ Signed $35.00

1 275 Recollections of the Great War A. W. Sparks New Hardcover Confederate 

Civil War

1987 reprint of 1904 Ed. D&D Publishing, Longview, TX 393 pp $100.00

1 276 Red Rock Thomas Nelson Page Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1899 1st. Ed. Scribner's Sons Pub. NY 584 pp $30.00

1 277 Reminiscences of The Civil War Judge Jno. W. Stevens New Hardcover Confederate 

Civil War

1982 reprint of 1902 Ed. Derwent Books, Powhatan, VA 213 pp $100.00

1 278 Reminiscences of The Civil War Ralph J. Smith Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1962 Ltd. Ed. W. M. Morrison, Waco, TX 50 pp copy #127 of 

Ltd. Ed. Of 250 copies.

$150.00

1 279 Reminiscences of The Civil War Ralph J. Smith Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1962 Ltd. Ed. W. M. Morrison, Waco, TX 50 pp copy #104 of 

Ltd. Ed. Of 250 copies.

$150.00

1 280 Reminiscences of the Terry Rangers J. K. P. Blackburn Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

Univ. of Texas Press 1st. Ed 1919 79pp $125.00

1 281 Reminiscences of the War in Virginia David French Boyd and 

Ed. By T. Michael 

Parrish

New Soft Cover Confederate 

Civil War

1994 Limited ed. Of 1000; United States Civil War Center, LSU, 

Baton Rouge, LA  37 pp. 

$25.00

1 282 Return to Bull Run John J. Hennessy New Hardcover Confederate 

Civil War

1993 Ed. Simon & Schuster w/DJ; embossed; 607 pp. $40.00

1 283 Reveille In Washington 1860-1865 Margaret Leech Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1941 1st. Ed. Harper Bros. Pub. NY 483 pp $90.00

1 284 Richard Taylor, Soldier Prince of Dixie T. Michael Parrish Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 1st. Ed. Univ. of NC Press, Chapel Hill, NC; w/DJ 553 pp $100.00

1 285 Richard Taylor, Soldier Prince of Dixie T. Michael Parrish New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1992 1st. Ed. Univ. of NC Press, Chapel Hill, NC w/DJ Inscribed 

by author 553pp.

$130.00

1 286 Richardson's Defense of The South J. A. Richardson Fair Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1914 1st. Ed. A. B. Caldwell, Pub. Atlanta, GA 598 pp $250.00

1 287 Richmond During the War Sallie B. Putnam New Hardcover Reprint Confederate 

Civil War

1983 reprint of 1867 1st. Ed. Carleton & Co. NY 389 pp $30.00

1 288 Robert E. Lee on the Rio Grande Ed. By John Jenkins Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1988 1st. Jenkins Pub. Austin, TX 24pp $35.00

1 289 Sam Bell Maxey and the Confederate Indians John Waugh Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1995; 100 pp $25.00

1 290 Season of Fire Joseph Judge New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1994 1st. Ed. Rockbridge Pub. VA w/DJ 300 pp. $50.00

1 291 Set of six Southwestern Historical Quarterly wraps 

in a custom made slip cover: Articles include: "Civil 

War Letters from Parson's Texas Brigade"; "Rarin' 

for a Fight"; "Hamilton P. Bee in the red River 

Campaigh of 1864"; "The Harriet Lane and the 

Blockade of Galveston"; "Civil War Letters of Sam 

Houston"; "With the Confederate Cavalry in the 

West"

various Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

Issues incude: Oct. 1931; Oct. 1963; July 1974; April 1978; July 

1979; Arpil 1981. Each issue is approx. 110 pp. Pub. Texas 

Historical Association, Austin, TX 

$300.00

1 292 Sherman, Fighting Prophet Lloyd Lewis Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1932 1st. Ed. Harcourt, Brace & Co. NY 690 pp $150.00

1 293 Silk Flags and Cold Steel William R. Trotter Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1988 Edition, John F. Blair Pub. N.C. 385 pp $20.00

1 294 Simpson Speaks on History Col. Harold B. Simpson very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 1st. Ed. Hill College Press; 124 pp; $35.00

1 295 Sketches In Prison Camps (author was prisoner in 

Camp Ford, Tyler, TX)

Charles C. Nott Very Good Hardcover 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1865 2nd. Ed. Anson D. F. Randolph Pub, NY 204pp $250.00

1 296 Some Reminiscences of Persons and Incidents of 

the Civil War

J. W. Ratchford Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1971 Facsimile Reprod. Of 1909 Ed. Shoal Creek Pub. TX 71 

pp

$100.00

1 297 Stars Fell on Alabama Carl Carmer Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1934 1st. Ed. Literary Guild, NY 294 pp $115.00

1 298 Stonewall in the Valley Robert G. Tanner New Hardcover New Confederate 

Civil War

1996 Stackpole Ed. Stackpole Books, PA w/ DJ 599 pp $35.00
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1 299 Stonewall Jackson:Portrait of a Soldier John Bowers New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1989 1st. Ed. Wm. Morrow Co. NY w/DJ 367 pp $30.00

1 300 Stormy Ben Butler Robert S. Holzman, 

Ph.D.

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1954 1st. Ed. Macmillan Co. 297 pp. $90.00

1 301 Such Is War: The Confederate Memoirs of Newton 

Asbury Keen, Sixth Texas Cavalry, CSA

William Clyde Billingsley Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1967 1st. Ed. Custom Bound; gold embossed, National Guard 

Assoc. of Texas, Austin, TX 220 pp

$100.00

1 302 Ten More Texans in Gray W. C. Nunn New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1980 1st. Ltd. Leather bound Edition, Hill Junior College Press, 

Hillsboro, TX 216 pp. Copy 10 of 25 copies. Signed by author

$500.00

1 303 Terrell's Texas Cavalry John Spencer New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1982 1st. Ed. Eakin Press, Austin, TX 199 pp w/DJ $60.00

1 304 Terrell's Texas Cavalry John Spencer Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1982 1st. Ed. Eakin Press, Brunet, TX 199 pp w/DJ $55.00

1 305 Terry's Texas Rangers L. G. Giles Very Good hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1967 Brasada Reprint Series,Pemberton Press, Austin, TX 122 

w/DJ SOwner stamp on front page.

$175.00

1 306 Terry's Texas Rangers L. B. Giles Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1967 Brasada Reprint Series, Pemberton Press, Austin, TX 

w/DJ 122pp

$200.00

1 307 Texans Who Wore the Gray Sid S. Johnson Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1907 1st. Ed. $900.00

1 308 Texans Who Wore the Gray Sid S. Johnson Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1907 First Ed; Ex-Lib; $650.00

1 309 Texas In The War 1861-1865 Ed. By Col. Harold B. 

Simpson

Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1965 1st. Ed. Hill Junior College Press, Hillsboro, TX 246 pp 

w/DJ Inscribed by author

$150.00

1 310 Texas, C. S. A. James Farber Very Good Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1947 1st. Ed. The Jackson Co. San Antonio, TX & NY 265 pp. 

Inscribed by author

$100.00

1 311 Thaddeus Stevens Ralph Korngold Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1955 1st. Ed. Harcourt, Brace & Co. NY 460 pp $100.00

1 312 The American Indian in the Civil War, 1862-1865 Annie Heloise Abel New Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 1st Bison Book Ed. 432pp $35.00

1 313 The Army of Tennessee Stanley F. Horn Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1941 1st. Ed. Bobbs-Merrill Co., NY 503 pp $200.00

1 314 The Army of the Potomac:Glory Road Bruce Catton Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1952 1st. Ed. Doubleday & Co. w/DJ 395 pp $40.00

1 315 The Army of the Potomac:Mr. Lincoln's Army Bruce Catton Very Good Hardcover 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1962 2nd. Ed; Doubleday Pub. DJ; 363 pp $40.00

1 316 The Army Under Pope John Codman Ropes New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 Facsimile Ed. Of 1881 1st. Ed. Archive Soc. NY 229 pp $30.00

1 317 The Autobiography of Wilburn Hill King Edited by L. David 

Norris

New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1996 1st. Ed. Hill College Press, Hillsboro, TX 126 pp w/DJ $100.00

1 318 The Battle of New Market William C. Davis New Hardcover New Confederate 

Civil War

1993 Stackpole Books 249 pp w/DJ $75.00

1 319 The Battle of Westport Ed. By:  Fred L. Lee New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1976 1st. Limited  Ed. of 100 copies; Westport Historical Soc, 

MO  79 pp

$50.00

1 320 The Beleaguered City, Richmond 1861-1865 Alfred Hoyt Bill Good Hardcover 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1946 2nd. Printing. Alfred Knopf Pub. 359 pp w/two fold out 

maps

$40.00

1 321 The Bright Side of Prison Life Capt. S. A. Swiggett Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1897 1st. Ed. Fleet, McGinley & Co. Baltimore, MD 254 pp 

(much on Camp Ford, Tyler, TX)

$275.00

1 322 The Brother's War Annette Tapert New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1988 1st Ed. W/DJ; Times Books; 242 pp. $20.00

1 323 The Bugle Softly Blows B. M. Seaton; Ed. Col. 

H. B. Simpson

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1965 1st. Ed. Texian Press, Waco, TX 117pp $150.00

1 324 The Campaign of Koniggratz: A Study in the Light of 

the American Civil War

Arthur L. Wagner Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1889 First Ed. Smith Printers, Ft. Leavenworth, KS; 121 pp, 4 

folding maps

$165.00

1 325 The Civil War Diary of Charles A. Leuschner Ed. By Charles D. 

Spurlin

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 1st. Ed. Eakin Press; 125 pp; $100.00

1 326 The Civil War Diary of Charles A. Leuschner Ed. By Charles D. 

Spurlin

New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1992 1st. Ed. Eakin Press; 125 pp; $100.00

1 327 The Civil War Dictionary Mark M. Boatner III New Hardcover New Confederate 

Civil War

1987 Rev. Ed. David McKay Co. NY w/DJ 974 $25.00

1 328 The Civil War in Apacheland Ed. By Neil B. Carmony New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1996 1st. Ed. High-Lonesome Books, Silver City, NM 218 pp 

w/DJ

$60.00
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1 329 The Civil War in the American West Alvin M. Josephy, Jr. New Hardcover New 2nd. Edition Confederate 

Civil War

1991 2nd. Ed. Alfred A. Knopf Pub. NY 448 pp w/DJ $50.00

1 330 The Civil War Lettes of the Pierson Family Ed. By Cutrer & Parrish New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1997 1st. Ed. Louisiana St. Univ. w/ DJ 269 pp $75.00

1 331 The Civil War Notebook of Daniel Chisholm Ed. W. Springer Menge 

& J. August Shimrak

New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1989 1st. Ed. Orion Bks. NY 202 pp w/DJ $50.00

1 332 The Civil War: An Illustrated History Various New Hardcover 4th. Edition Confederate 

Civil War

1990 4th. Printing A. Knoph NY 426 pp w/DJ $125.00

1 333 The Civil War; Strange & Fascinating Facts Burke Davis Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1982 Ed. Wings Books, NY 247 pp $50.00

1 334 The Confederate Cherokees W. Craig Gaines New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1989 1st. Ed. W/ DJ, Louisiana St. Univ. Press, Baton Rouge, 

LA 178 pp

$95.00

1 335 The Confederate Exodus to Latin America; The 

Free Negro in The Republic of Texas and The 

Mercer Colony In Texas 1814-1883. Eight Vol. Set

Lawrence F. Hill; Herald 

Scheem and Nancy R. 

Eagleton

Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

1935-1937 Texas State Historical Association, Austin, TX, 

appox. 1000 pp total; Custom designed slip cover; 

$300.00

1 336 The Confederate Exodus to Latin America; The 

Free Negro in The Republic of Texas and The 

Mercer Colony In Texas 1814-1883. Eight Vol. Set

Lawrence F. Hill; Herald 

Scheem and Nancy R. 

Eagleton

Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

Oct. 1935; Jan. 1936; Ap. 1936 1st. Ed. Southwestern Historical 

Quarterly; Texas State Historical Assoc. Pub. Austin, TX. Each 

wraps approx. 250 pp. Custom designed slipcover.

$300.00

1 337 The Confederate Exodus to Latin America; The 

Free Negro in The Republic of Texas and The 

Mercer Colony In Texas 1814-1883. Eight Vol. Set

Lawrence F. Hill; Herald 

Scheem and Nancy R. 

Eagleton

Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1936, 1937 1st. Ed. Southwestern Historical Quarterly, Texas 

State Hist. Assoc. Austin, TX . 8 Vol. Each approx. 170 pp. 

Encased in custom Slipcover

$300.00

1 338 The Confederate Guns of Navarro County John W. Spencer New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1986 Limited 1st. Ed. The Texas Press, Corsicana, TX 152 pp 

w/DJ; signed by author #19 of 500 copies

$125.00

1 339 The Confederate Reader Richard B. Harwell New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1957 1st. Ed. W/DJ Blue & Grey Press 389 pp $40.00

1 340 The Cypress Rangers in the Civil War James Henry Davis New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1991 1st. Ed. Heritage Oak Press, Texarkana, TX 157pp $100.00

1 341 The Davis Memorial Volume: our Dead President, 

Jefferson Davis and the World's Tribute to His 

Memory

J. Wm. Jones, D.D. Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1890 First Ed. Yeager Publishing, Waco, TX, 692pp $150.00

1 342 The Diary of Captain George W. O'Brien, 

Confederate Soldier. 15th & 21st. TX Infantry, 

Regiment, CSA

Edited: Cooper K. 

Ragan

Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

July 1963, Oct. 1963, Jan. 1964 1st. Ed. Southwestern 

Historical Quarterly; Texas State Hist. Assoc, Press, Austin, TX. 

3 vol. Set In Custom Slipcase, each approx. 164 pp/ea

$80.00

1 343 The Diary of Robert Garlick Hill Kern Ed. By Edward Younger Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1957 1st. Ed. Oxford Univ. Press; 241 pp. $60.00

1 344 The Exodus of Federal Forces from Texas J. J. Bowden New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1986 1st. Ed. W/DJ, Eakin Press Austin; 149 pp. signed by 

author

$60.00

1 345 The Exodus of Federal Forces from Texas J. J. Bowden New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1986 1st. Ed. W/DJ Eakin Press Austin; 149 pp. signed by 

author

$60.00

1 346 The Face of Robert E. Lee In Life & In Legend Roy Meredith Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1947 First Ed; Charles Scribner's Sons, NY;  DJ; 143 pp $85.00

1 347 The Fremantle Diary Editor: Walter Lord Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1954 1st. Ed. Little, Brown & Co, Boston, MA 304 pp $100.00

1 348 The Garrison of Fort Bliss 1849-1916 M. H. Thomlinson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1945 1st. Ed. Hertzog & Resler, El Paso, TX 41 pp. w/DJ 

Inscribed by author

$100.00

1 349 The General Joseph Warren Good Hardcover Good 1st. Edition Confederate 

Civil War

1927 1st. Ed. Grosset & Dunlap, NY 182 pp $70.00

1 350 The Gleam of Bayonets James V. Murfin Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

Curtis Books, NY 200 pp $10.00

1 351 The Gray Captain Jere Wheelwright Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1954 1st. Ed. Scribner's Sons, NY 278 pp $40.00

1 352 The Harriet Lane; The Battle of Sabine Pass; 

Matamoros, Port for Texas During the Civil War; 

The State Finance of Texas During the Civil War; 

An Episode in the Texas Career of General David 

E. Twiggs; The confederate Loss and Recapture of 

Galveston. 6 Vol. Set

various Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

July 1910, July 1935, Oct. 1937, Oct. 1947, Ap. 1949, Ap. 1955 

1st. Ed. Southwestern Historical Quarterly, Texas State Hist. 

Assoc, Austin, TX  Encased in custom slipcover.

$300.00
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1 353 The History of a Brigade of South Carolinians J. F. J. Caldwell Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1951 1st. Ed. Rep. Ed. Of 1866 1st. Continental Book Co. GA 

248 pp

$60.00

1 354 The Land They Fought For Clifford Dowdey Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1955 1st. Ed. Doubleday & Co. Garden City, NY 438 pp $90.00

1 355 The Life Record of H. W. Graber H. W. Graber Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1916 First Edition; Privately Printed by Author RE: 8th TX 

Cavalry

$2,250.00

1 356 The Long Roll Mary Johnston Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1911 1st. Ed. Houghton Mifflin Co. NY 683 pp $200.00

1 357 The Long Surrender Burke Davis Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1985 1st. Ed. Random House, NY 319 pp w/DJ $60.00

1 358 The Lost Cause Andrew F. Rolle Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1965 1st. Ed. Univ. of Oklahoma Press, Norman, OK 248 pp $55.00

1 359 The Man Who Killed Lncoln Philip Van Doren Stern Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1939 1st. Ed. Random House Pub. 376 pp $100.00

1 360 The North and South American Review J. M. Polk Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1914 1st. Ed. Von Boecrmann-Jones Co. Pub. Austin, TX 64pp    

Two folding maps

$500.00

1 361 The Partisan Rangers of the Confederate States 

Army

Adam Rankin Johnson NEW Hardcover New Confederate 

Civil War

1995 Ed. State House Press, Austin, TX w/DJ several copies 

available

$100.00

1 362 The Ragged Rebel B. P. Gallaway New Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1988 1st. Ed. W/ DJ; Univ. of Texas Press, Austin, TX 186pp. $45.00

1 363 The Second Texas Infantry Joseph E. Chance New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1984 1st. Ed. Eakin Press, Austin, TX 216 pp w/DJ $50.00

1 364 The Southrons James McNabb Very Good Soft Cover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1994 1st. Ed. Priv. Pub. Inscribed 42 pp $25.00

1 365 The South's Finest Hour Lois Brown Robbins Very Good Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1965 1st. Ed. American Press Pub. New York, 166 pp. Inscribed 

by author

$40.00

1 366 The Story of the Confederacy Robert Selph Henry Very Good Hardcover Very 

Good

Confederate 

Civil War

1936 Ed. Grosset & Dunlap, NY w/ DJ 514 pp $60.00

1 367 The Third Massachusetts Cavalry in the War for the 

Union

Rev. James K. Ewer Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1903 1st. Ed. Historical Committee of the Regimental Assoc. 

Massachusetts, 569 pp.

$275.00

1 368 The Third Massachusetts Cavalry in the War for the 

Union

Rev. James K. Ewer Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1903 1st. Ed. Historical Committee of the Regimental Assoc. 

Massachusetts, 569 pp.

$275.00

1 369 The Third Texas Cavalry in the Civil War Douglas Hale New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1993 1st. Ed. Univ. of Okla. Press, Norman, OK 347 pp w/DJ $50.00

1 370 The Traitor (Hood's Brigade) (Novel) Thomas Dixon, Jr. Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1907 1st. Ed. Doubleday, Page & Co. NY 331 pp $50.00

1 371 The Treachery in Texas Maj. J. T. Sprague, USA Very Good Soft Cover Confederate 

Civil War

Re: Secession of Texas-142pp; 1862 $150.00

1 372 The UnCivil War/Washington During the 

Reconstruction 1865-1878

James H. Whyte Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1958 1st. Ed. Twayne Pub. NY, 313 pp. w/DJ (extra pages 

bound in back of book)

$85.00

1 373 The Valiant Virginians James Warner Bellah Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1953 1st. Ed. Ballantine Bks. 146 pp no dj (rare) $50.00

1 374 The Virginia Campaign of 1864 and 1865 Andrew A. Humphreys Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1883 1st. Ed. Charles Scribner's Sons NY 456 pp 10 folding 

maps

$60.00

1 375 The War of the Rebellion: A Compilation of the 

Official Records of the Union and Confederate 

Armies.  Vol 1-111; 114-130. Vol. 112,113 never 

published.

various New Hardcover Confederate 

Civil War

1985 reprint of 1901 edition. Pub. Historical Times, Ann 

Arbor,MI most in original plastic wrap.

$2,500.00

1 376 The War of the Rebellion: A Compilation of the 

Official Records Series I Vol. XXIX

Various Very Good Hardcover Rebound Confederate 

Civil War

1890 Ed. Professionally Rebound; U. S. Gov. Printing Office, 

Washington, DC 1154 pp

$75.00

1 377 The War of the Rebellion: A Compilation of the 

Official Records Series I, Vol. LII

Various Very Good Hardcover Rebound Confederate 

Civil War

1898 Ed. Library copy Professionally Rebound; U. S. Gov. 

Printing Office, Washington DC 862 pp

$50.00

1 378 The War of the Rebellion: A Compilation of the 

Official Records Series I, Vol. XXXV

Various Very Good Hardcover Rebound Confederate 

Civil War

1891 Ed. Professionally Rebound; U. S. Gov. Printing Office, 

Washington, DC 719 pp

$40.00

1 379 The War of the Rebellion: A Compilation of the 

Official Records: Series I Vol XXXVII

Various Very Good Hardcover Rebound Confederate 

Civil War

1891 Ed. Professionally Rebound; U. S. Gov. Printing Office, 

Washington, DC 681 pp

$50.00

1 380 Their Tattered Flags:Epic of the Confederacy Frank E. Vandiver Very Good Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed.  Inscribed by Author; DJ; Harper's Mag. Press, 

NY; 362 pp. 

$150.00

1 381 Their Tattered Flags:Epic of the Confederacy Frank E. Vandiver Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1970 1st. Ed.; DJ; Harper's Mag. Press, NY; Ex-Private Lib.362 

pp. 

$50.00

1 382 Their Tattered Flags:Epic of the Confederacy Frank E. Vandiver Very Good Soft Cover 3rd. Edition Signed Confederate 

Civil War

1989 3rd printing;Texas A & M Press; inscribed; 361 pp. $30.00
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1 383 Their Tattered Flags:Epic of the Confederacy Frank E. Vandiver New Soft Cover 3rd. Edition Signed Confederate 

Civil War

1989 3rd printing; Texas A & M Press, TX, signed, 362 pp $30.00

1 384 There Never Were Such Men Before Ruth Peebles New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1987 1st. Ed. Polk County Hist. Comm. Livingston, TX 648 pp $225.00

1 385 They Called Him Stonewall Burke Davis Good Hardcover Good 1st. Edition Confederate 

Civil War

1954 First Ed. Rienhart & Co., NY & Toronto; no DJ; 470 pp $40.00

1 386 They Who Fought Here Bell Irvin Wiley/Hirst 

Milhollen

Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1959 1st. Ed. Bonanza Bks, NY 273 pp $50.00

1 387 This Band of Heroes James M. McCaffrey Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1985 1st. Ed. Eskin Press, Austin, TX 262 pp w/DJ $50.00

1 388 To Have and To Hold Mary Johnston Very Good Hardcover Confederate 

Civil War

1900 Ed. Houghton, Mifflin Co. NY 403 pp $200.00

1 389 Transactions of the Kansas State Historical Society 

Vol. VIII 1903-1904

George W. Martin, Sect. Near Fine Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1094 1st. Ed. Topeka, Geo. Clark, State Printer; Re: Camp 

Ford, Texas and Civil War in Kansas 594pp.

$50.00

1 390 U. S. Civil War Store Cards George & Melvin Fuld Very Good Hardcover Very 

Good

2nd. Edition Confederate 

Civil War

1975 2nd. Ed. Quarterman Pub. Mass. 584 pp w/DJ $100.00

1 391 Units of the Confederate States Army Joseph H. Crute, Jr. New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1987 1st. Ed. Derwent Books, Midlothian, VA 423pp $125.00

1 392 Valleys of the Shadow Ed. By Willene B. Clark New Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1994 1st. Ed. Univ. of Tennessee Press, 163 pp $40.00

1 393 Walker's Texas Division J. P. Blessington New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1994 1st. Ed. State House Press, Austin, TX 332 pp w/DJ $45.00

1 394 Waul's Texas Legion Robert A. Hasskarl New Hardcover 1st. Edition Signed Confederate 

Civil War

 1985 1st. Ed. Privately Pub. Ada, OK 209 pp. Signed by author $200.00

1 395 Westward The Texas Jerry D. Thompson Near Fine Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1990 1st. Ed. Texas Western Press, El Paso, TX 185 pp w/DJ $70.00

1 396 Whither Solid South? Charles Wallace Collins Very Good Hardcover 1st. Edition Confederate 

Civil War

1947 First Ed.  Pelican Pub. New Orleans, LA; 334 pp      $20.00

1 397 Who's Who of the Confederacy Susan M. Dotson Very Good Hardcover Very 

Good

1st. Edition Confederate 

Civil War

1966 1st. Ed. Naylor Co. San Antonio, TX 366 pp w/DJ $50.00

1 398 Widows by the Thousand (28th TX Cavalry) Ed. By M. Jane 

Johansson

New Hardcover New Confederate 

Civil War

2000 Ed. Univ. of Ark Press; w/DJ 333 pp $40.00

1 399 Witness to Gettysburg Richard Wheeter New Hardcover New 1st. Edition Confederate 

Civil War

1987 1st. Ed. Harper & Row Pub. W/DJ; 273 pp. $40.00
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